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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het aanpakken van overlastgevers met een koopwoning (ingezonden 
2 maart 2015). 

Mededeling van Minister Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 25 maart 
2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Treiteraar straks ook in koophuis niet meer onaantast-
baar»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de burgemeester van Amsterdam dat «treitersituaties 
diep ingrijpen in het leven van slachtoffers, zeker als ook de veiligheid en de 
gezondheid van hun kinderen in het geding is. Kern is dat als de situatie niet 
verbetert, niet het slachtoffer, maar de treiteraar verhuist»? Zo ja, deelt u dan 
ook de mening dat het verschil tussen het huren van een huis of het in 
eigendom hebben van een huis door een notoire overlastgever niet het 
kenmerkende verschil mag zijn in de aanpak van die overlastgever? 

Vraag 3
Deelt u de hoop van de burgemeester van Amsterdam «dat het Rijk de wet 
verandert om de uitzetting van eigenaren van koophuizen te vergemakkelij-
ken»? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden ziet u om binnen de ruimte die internationale verdragen 
bieden, waaronder het Europees Verdrag van de Rechten van de Mens, 
wetgeving voor te bereiden om ook eigenaren van woningen die structureel 
en onverbeterlijk voor ernstige overlast zorgen desnoods tijdelijk of perma-
nent uit hun eigen huis te zetten? 

1 http://www.parool.nl/parool/nl/4/AMSTERDAM/article/detail/3854006/2015/02/18/Treiteraar-
straks-ook-in-koophuis-niet-meer-onaantastbaar.dhtml
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het aanpakken 
van overlastgevers met een koopwoning (ingezonden 2 maart 2015) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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